Rozpoctové opatreni
¢é. 15

Organizace: 00270661 Obec Peralec
Cislo zmény: 15 12017

Dne: 12.12.2017

Text rozpoGtového opatieni :

Nakup pozemku dle schvalené kupni smlouvy od spoleénosti Peralec77, s.r.o.Tfebi¢

Zauctovat :

SU AU UZ NP ORG KA OD PA SP PO 2z2J PROG zmé&na rozpocltu
231 10 00000 0000 0000 00 00 00 12 11 000 000000 300,00
231 10 00000 0000 0000 00 36 39 61 30 000 000000 300,00

Celkem: P = + 300,0 tis. K¢,
V = -300,0 tis. K&,

Rozdil P-V = 0.0 tis. KC.

Na elektronickou tfedni desku vyvéseno dne: 14.12.2017
Sejmuto dne:

V OZ schvaleno dne 12.12. 2017



Rozpoétové opatreni
c.16

Organizace: 00270661 Obec Peralec
Gislo zmény: 16 2017

Dne: 31.12.2017

Text rozpoétového opatreni :

Uprava rozpoétu v navaznosti na dosazené skuteénosti od poéatku roku

Zauctovat :

SU AU UZ NP ORG KA OD PA SP PO ZJ PROG Zmé&na rozpoltu
231 10 00000 0000 0000 00 00 00 11 11 000 000000 230,00
231 10 00000 0000 0000 00 00 00 11 12 000 000000 10,00
231 10 00000 0000 0000 00 00 00 11 13 000 000000 5,00
231 10 00000 0000 0000 00 00 00 11 21 000 000000 124,00
231 10 00000 0000 0000 00 00 00 13 61 000 000000 0,40
231 10 00000 0000 0000 00 00 00 13 81 000 000000 4,00
231 10 00000 0000 0000 00 00 00 13 82 000 000000 -3,20
231 10 00000 0000 0000 00 00 00 15 11 000 000000 38,00
231 10 00000 0000 0000 00 00 00 89 01 000 000000 -100,00
231 10 00000 0000 0000 00 10 31 21 11 000 000000 39,50
231 10 00000 0000 0000 00 10 31 51 69 000 000000 Ty 50
231 10 00000 0000 0000 00 10 70 21 11 000 000000 -0,80
231 10 00000 0000 0000 00 22 12 50 21 000 000000 -4,30
231 10 00000 0000 0000 00 22 12 51 56 000 000000 -1,00
231 10 00000 0000 0000 00 22 12 51 63 000 000000 -0,20
231 10 00000 0000 0000 00 22 12 51 69 000 000000 0,50
231 10 00000 0000 0000 00 22 12 61 21 000 000000 -10,00
231 10 00000 0000 0000 00 22 19 51 71 000 000000 -19,70
231 10 00000 0000 0000 00 22 21 50 21 000 000000 0,20
231 10 00000 0000 0000 00 22 21 51 39 000 000000 -2,00
231 10 00000 0000 0000 00 23 10 21 11 000 000000 -100,00
231 10 00000 0000 0000 00 23 10 21 32 000 000000 6,00
231 10 00000 0000 0000 00 23 10 21 33 000 000000 0,80
231 10 00000 0000 0000 00 23 10 23 24 000 000000 5,60
231 10 00000 0000 0000 00 23 10 51 32 000 000000 -0,80
231 10 00000 0000 0000 00 23 10 51 37 000 000000 -5,00
231 10 00000 0000 0000 00 23 10 51 39 000 000000 48,80

231 10 00000 0000 0000 00 23 10 51 51 000 000000 -15,00
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Rozdil P — V = + 694.9 tis. KC.
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Na elektronickou tfedni desku vyvéseno dne: 14.12.2017
Sejmuto dne:

\ OZ schvaleno formou

predbézneho rozpo&t.opatfeni dne:

12. 12. 2017
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P= - 251 tis. K¢,

V= -669,8 tis. K¢,
RozdilP -V = + 6949 tis. Ké.
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Na elektronickou ufedni desku vyvéSeno dne: 14.12.2017

Sejmuto dne:
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V OZ schvaleno formou predb&zného rozpoct.opatieni dne: 12. 12. 2017



